



可爱的小东西

美丽的花草草、萌萌的小动物,这些可爱的小东西一旦遇上喜欢它的人,就会成为他们心中的好朋友。无论是金鱼花、白玉兰、海棠花,还是蓝皮鸚鵡、小狗狗、小蚱蜢……让我们一起来看看小记者心中的小可爱吧!



荷

鄞州区中海实验小学201班
冯煜婷(证号2021877)

小狗

鄞州区钟公庙实验小学303班
汤昊泽(证号2016443) 指导老师 汪风峰

一天,小狗摆出了一副很饿的样子,主人怕它饿坏了,就给了它一根大骨头,小狗高兴极了。

小狗叼着大骨头,大摇大摆地出去散步了,它边走边想:“这大骨头真的是太美味了,光闻着这味道就很香,吃起来一定很好吃!这么美味的东西我得慢慢享受!”它走着走着,来到了一条小河边。上了桥,它低头一看,看到了自己在水里的影子。一身蓬松的毛、一双大大的眼睛,嘴里还有一根大骨头。它忍不住大声地夸奖自己:“我真的是太美了,这附近没有狗狗能和我媲美了,更棒的是我嘴里还有一根大骨头,香喷喷的大骨头。”

小狗骄傲极了,可是就在小狗张开嘴说话的时候,大骨头已经掉进水里去了,小狗伤心得想哭,想下水去捡骨头。可是它不会游泳,只能眼睁睁看着骨头被水冲走。

小蚱蜢

鄞州区邱隘实验小学304班
陈昱帆(证号2017404) 指导老师 应璐

前几天,我和爸爸一起捉了几只小蚱蜢,我把它们放进了一个透明的瓶子里。

我观察着瓶子里的蚱蜢们,其中一只机灵可爱的吸引了我。这只小蚱蜢全身披着一件碧绿碧绿的衣裳,像一位威风凛凛的大将军。触须细细长长的,像一根头发丝似的,上面还带点灰色。它的眼睛乌黑乌黑的,像两颗芝麻粒。它眼睛一眨也不眨地盯着我看,好像在说:“你敢过来吗?如果过来,我就让你血流不止!”蚱蜢的嘴巴红红的,像三角形一样,还不停地一张一合。

蚱蜢有六只带钩的小脚,前四只脚短短的,后面两只脚稍长。你可别小看它,蚱蜢爬起来可快了!

为了逗蚱蜢玩,我特意把它放出来。出了“笼子”的它异常兴奋,略短的触角不安分地摆来摆去,仿佛在探测周围的环境。突然,它猛地用强有力的腿一蹦,奇了,它竟然跳到了电视上!我慌慌张张地又把它放回瓶子里。好哇!这可真是一只好动的蚱蜢!我欣喜若狂,赶紧照下了它的模样。



彩色金鱼

鄞州区宋诏桥小学304班
庄跃宁(证号2000486) 指导老师 李瑜

可爱的海宝

鄞州区宋诏桥小学307班
王一恺(证号2012441) 指导老师 胡斌

我的邻居杨老师有一只可爱伶俐的小狗,它有一个源自卡通片的名字——海宝。

海宝有一身金黄色的皮毛,微微卷起。眼睛乌黑油亮,像两颗黑宝石。它的鼻子非常灵敏,总能闻到远处食物的香味。

海宝不仅长得漂亮,还很聪明。我假装和它握手,它就学着我的样子,伸出它的小爪子和它握手。我对着它敬礼,它马上又学着我的样子,用后腿站立,像一个小士兵一样向我敬礼。

它最喜欢玩的游戏就是抛球。当我把球远远地抛出去,它立刻向球追过去,把球叼起,跑回来放到我手上,示意我再抛一次。我再把球抛向空中,它马上像海狮一样蹦起来,没一会儿,就把球接住,再次放回我的手上。一次又一次,乐此不疲。

美丽的海棠花

鄞州区董山小学307班
陈奕可(证号2008805) 指导老师 王国平

早晨,我刚来到楼下,一股清香扑鼻而来,我赶忙跑到海棠花丛边,仔细地打量着它。

海棠花已经开了不少了,它的花瓣有两层,每层有五片花瓣连在一起。花瓣粉粉红的,像一个个小爱心。花中间长着细细的花蕊,密密麻麻的数不清。有的才展开娇嫩的花瓣;有的已经全开了,引来了蜜蜂和蝴蝶;有的还是花苞,像一个没有充气的气球。

每一朵海棠花都有各种各样的姿势:这一朵面向天空,卷起花瓣,好像要让天空看看自己;那一朵伸长花瓣,仿佛在招呼大家:“快来瞧瞧我有多美!”

我真希望自己能变成一朵海棠花,穿着紫红的裙子,在风中舞蹈,引来小动物们。在我伤心时,蝴蝶飞来,跳起优美的舞蹈,让我变得快乐。在我孤独时,小鸟飞来,给我讲有趣的故事……

芦荟

鄞州区钟公庙实验小学304班
黄庄婷(证号2016469) 指导老师 金维娜

傍晚,我一进家门,就赶紧到阳台去看我养的芦荟。

从远处看,芦荟的叶子像鹿角的形状。走近一看,芦荟的叶子非常特别,上面有像阳光般的斑点,大小小真可爱。芦荟的叶子又绿又嫩,周边有着一排尖尖的小刺,像战士般守护着芦荟叶,如果你先轻轻地摘下来,捏一下,叶子里就会流出一种黏黏的、液体状的芦荟汁。

别小瞧这一点芦荟汁,它的作用可大了!因为夏天蚊子三五成群的,非常多。我经常会被蚊子咬得又红又肿。这时妈妈就会摘下芦荟叶,用芦荟汁涂在被蚊子咬的地方,这样我感觉清爽多了。芦荟汁的用处可多啦!除了这个功能,还可以消炎、养颜……

金鱼花

鄞州蓝青小学303班
陈轩宇(证号2001960) 指导老师 刘充

桃李开放时,我和爸爸、妈妈去市场买盆栽。我一眼就看中了一盆,用手指了指,疑惑地问店老板:“老板,这是什么花?怎么那么奇怪。”店老板笑了笑:“你看它的花像什么?是不是像金鱼?所以它的名字是金鱼花。”我告诉爸妈喜欢这一盆,于是我们买下了它,心满意足地回家了。

过了几天,金鱼花已经开了不少。叶子挨挨挤挤的,像一个个碧绿的小圆盘,中间还夹着点紫色。橙红色的金鱼花在这些小圆盘之间冒出来,有的全开了,露出稚气的眼睛,仿佛在探索它的新世界;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的;还有的只开了两三片花瓣,原来它是在用“金鱼的大嘴巴”保护着娇嫩的花蕊呢!

这么多金鱼花,一朵有一朵的姿态。看看这一朵,嘴巴挺大的;看看那一朵,肚子挺大的。如果把眼前的一盆金鱼花比作一个小池塘,绿叶就是水草,“金鱼”在水草间窜来窜去,好热闹啊!

蓝皮鸚鵡

鄞州区下应中心小学203班
陈孜怡(证号2016849) 指导老师 陆艳霞

有的人喜欢高大的长颈鹿,有的人喜欢高贵的孔雀,但我最喜欢的动物是我家的那只蓝皮鸚鵡,它穿着一身蓝色的衣服,我叫它——小蓝。

小蓝的头又大又圆,黑色的眼睛犹如宝石一样,光彩熠熠。嘴巴尖尖的,鼻孔非常扁,就像两粒芝麻粘在上面一样,全身羽毛非常光滑,翅膀又扁又长,灵巧的小爪子,蹦来蹦去,十分惹人喜爱。

小蓝饿的时候,就用大嗓门叫:“叽喳、叽喳!”我便拿一把小米喂给它,看到小米,它就用尖尖的嘴,大口大口地吃起来。它高兴时,就会翻跟头给你看,也会摇摇身体上的羽毛来展示自己。

无论开心还是难过,我都喜欢跟小蓝玩,当我回家时它就“叽叽叽叽”地对我叫,像是在说:“主人回来了!”

听了我的介绍,你们是不是也喜欢上了它呢?

白玉兰

鄞州区华泰小学西校区301班
严艺彤(证号2010394) 指导老师 俞巧云

我外婆家门前有好几棵白玉兰,玉兰花会在二月底或三月初一夜之间冒出来,在蓝天下跳舞狂欢。

走在路上,远远就能看见一朵朵白色的花儿挂满枝头,像满天的繁星全部落在这几棵光秃秃的树上似的,在蓝天的映照下显得格外美丽。

走近一看,才看清这洁白无瑕、如玉雕品一样的白玉兰。银灰色的树干上,一朵朵玉兰花宛如空中盛开的白莲。有的才展开两三片花瓣儿;有的花瓣儿全展开了,露出嫩黄色的花蕊;还有的花瓣按顺序一片片叠着,形状像一个可爱的小包子,有趣极了。用手摸一摸掉在草地上的花瓣儿,你就知道这洁白的花瓣又厚又滑,还凉丝丝的,非常舒服。一阵风吹过,淡淡的清香扑鼻而来,令人如痴如醉。

夏天的云娃娃

鄞州蓝青小学202班
张宸枫(证号2009154) 指导老师 孙红敏

夏天的云娃娃,
喜欢恶作剧,
它将自己变成一个大恶魔,
还要敲锣打鼓,
吓唬小朋友。